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Referat fra generalforsamling i LKB-Gistrup den 27. februar 
2018. 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent 
Erik Hagen Jørgensen vælges som dirigent og indleder mødet med at konstatere, at  
generalforsamlingen er lovligt indvarslet og indkaldt i henhold til de gældende vedtægter. 
 
Pkt. 2: Hovedformandens beretning 
Bjørn Skovhus fremlægger beretning for 2017, og trækker i den sammenhæng  særligt  
markante forhold frem. Det ene er den vellykkede LKB Cup i 2017 – herunder det store 
overskud, som kommer alle afdelinger i Gistrup LKB til gode. Det andet er det store DGI 
landsstævne, der i 2017 blev afviklet i Aalborg, og hvor frivillige fra Gistrup LKB leverede 
1100 timers frivilligt arbejde og derudover idrætsaktiviteter fra gymnastik- og 
petanqueafdelingen. Det tredje er Oktoberfesten, der har udviklet sig til at være en stor 
begivenhed, der samler mange mennesker fra Gistrup by og fra Gistrup LKBs kreds af 
medlemmer og frivillige. 
 
Derudover understregede Bjørn følgende områder i relation til de enkelte afdelinger og 
idrætsforeningen generelt: Volleyball afdelingen har fået et hold i 2. division, og 1. holdet i 
fodboldboldafdelingen er rykket op. Der er igangsat en tættere dialog med skole og DUS, 
hvilket har understøttet, at flere af de mindste elever deltager i en eller flere sportsgrene i 
Gistrup LKB. Der ses i gymnastikafdelingen en stor fremgang med både sommer- og 
vinterhold, og der har været afholdt et mini junior DGI stævne med 350 deltagere. I forhold 
til tennisafdelingen, er det blevet muligt at leje sig ind på timebasis, hvilket giver en klar 
fremgang i medlemstallet. Petanque mister sin formand gennem mange år Jan Pedersbæk, 
men heldigvis fortsætter han sin gang i klubben. LKB Run er kommet rigtig fint fra start, og 
det samme gælder for basketball afdelingen.  
 
Andre forhold, som Bjørn nævner i sin beretning er, at der er et igangværende samarbejde 
med DGI omkring aktiviteter i forbindelse med åbning af Egnsplanvejen. Der er nedsat et 
Gateway udvalg med repræsentanter fra alle afd., og der er samlet ideer og input fra alle 
afdelinger til projektet. Øjebliksbilledet på Gateway projektet er, at når der skal tages 
endelig stilling til projektet, så vil der blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling.  
 
Bjørn sluttede sin beretning af med at sende en tak til alle dem, der får tingene til at 
fungere i hverdagen i Gistrup LKB og forestår de mange forskellige aktiviteter, som 
idrætsforeningen tilbyder. Desuden sendes en særlig tak til cafévagterne og til sponsorer 
ved LKB cuppen, og til bestyrelse og formandskab. Formanden udtrykte tilfreds med årets 
forløb. 
Herefter var der mulighed for at give kommentarer til beretningen eller stille spørgsmål. 
Der var ingen kommentarer eller spørgsmål, og beretningen blev derefter godkendt af 
generalforsamlingen med applaus. 
 
Pkt. 3: Kassereren fremlægger regnskabet 
Bent fremlagde kort regnskabet for 2017, der fremviser et overskud på 585.762,90. 
Overskuddet skyldes primært et større overskud fra LKB cuppen end forventet og et øget 
tilskud fra kommunen grundet stigende medlemstal.   
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Bent præciserer, at alle afdelinger har været gode til at holde deres budgetter. 
Volleyafdelingen kommer ud af året med et mindre budgetunderskud, men det skyldes 
øgede omkostninger forbundet med deres placering i 2. division. 
 
Jan Olesen supplerer med, at det på side 9 i budgettet fremgår, at der er uddelt kr. 67.500,-  
til afdelinger/ hold fra salg i Cafeen og, at der på trods heraf stadigvæk er et overskud på kr.  
30.000,- fra Cafeen, så det er rigtig godt gået.  
 
Der bliver fra de fremmødte spurgt til, om man kan se de samlede sponsorindtægter? Det 
kan man se side 5 i budgettet under PR/Sponsor i alt kr. 96.130,08. Dertil kommer det, som 
holdene selv får ind i form af sponsortøj, hvilket fremgår af side 8 under sponsor tøj kr. -
41.084,25 
Ud over hvad der er angivet i ovenstående, var der ikke yderligere spørgsmål til regnskabet. 
 
Pkt. 4: Indkomne forslag  
Der er indkommet forslag om vedtægtsændringer. Forslaget indeholder følgende 
præciseringer af vedtægterne:  
§3: Behov for ændring af definition til Man er defineret som gyldigt medlem, og dermed 
stemmeberettiget på generalforsamlingen, såfremt man har betalt det seneste kontingent i 
året, der er gået – opgjort pr. 31.12. 
Vedtages – derudover nævnes alle afdelinger under pkt. i de nye vedtægter – herunder 
optagelse af løbeklubben og basketball. 
§4: Ændring ud fra DGIs anbefalinger: Stemmeret har alle, der er 16 år. Ved medlemmer 
under 16 år har forældre/værge stemmeret. 
Vedtages. 
§5: Ændring: Godkendelse af formænd for de enkelte afdelinger. 
Vedtages. 
§8: Præcisering: Formandsskabet kan ligeledes godkende at nye afdelinger startes op på 
forsøgsbasis. Skal en afdeling være permanent, skal dette godkendes på generalforsamling 
jf. §3. 
Vedtages. 
§8: Ændring: Bestyrelsen har kompetence til at nedsætte nødvendige udvalg – bortfalder 
helt. 
Vedtages. 
§12: Ændring: Den af generalforsamlingen godkendte afdelingsformand ændres til Den 
godkendte formand. 
Der er ingen kommentarer til ændringsforslagene, der som angivet under den enkelte 
ændring/præcisering vedtages af generalforsamlingen.  
 
René Vibenson stiller forslag om, at medlemmer af LKBs Venner har stemmeret på 
generalforsamlingen.  
Der er generelt sympati for forslaget, men der stilles spørgsmål fra flere deltagere i 
generalforsamlingen om, hvorvidt forslaget er juridisk gangbart, idet Gistrup LKB og LKBs 
Venner er to forskellige foreninger, som man formentlig ikke umiddelbart kan blande 
sammen.  
På grund af uklarhed omkring, hvad det er, der skal vedtages og de juridiske aspekter ved 
forslaget er tvivlsomme og ikke kan belyses på generalforsamlingen falder forslaget. Det 
besluttes, at de juridiske aspekter skal afklares, og at forslaget kan fremlægges på næste 
års generalforsamling, såfremt det er relevant. 
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Pkt. 5: Godkendelse af arbejdsprogram (herunder det videre arbejde med Gateway 
projektet) 
Hans Maigaard præsenterer helhedsplanen for LKB incl. Gateway projektet. Hans kommer 
med følgende kommentarer i fremlæggelsen:  

• Det er centralt i projektet, at der kommer fodboldbaner til erstatning af 
Spar Es  

• Et Borger-/forsamlingshus er indarbejdet i helhedsplanen 

• Skolen har været involveret med ønsker til forskellige læringsaktiviteter 

• Der er indtænkt multibaner mv. i planen – herunder gymnastikafdelingens  
ønske om udebaner 

• Indgangspartiet er hjertet i bygningen og ud fra det forgrener forskellige  
klub lokaler sig 

• Alle foreninger fra Gistrup by til kunne benytte faciliteterne 

• Der etableres glaspartier mellem lokalerm, som bevirker, at man kan kigge 
ind i hallerne og, der bliver udkik over fodbold- og kunststofbaner, 

• Der kan indbygges tilskuerfaciliteter til hal 2 

• Der er også et ønske om at få et springcenter med springgrave ind i planen 

• Overetagen viser en detaljeret fremstilling med trappe ud til baner og 
depotrum for hal 2 og for de forskellige afdelinger 

• Den offentlige stil under tunellen ønskes fjernet, så der i stedet kan sættes 
et glasparti på, men det kræver, at kommunen vil være med til at lukke det 
som offentlig sti. Derudover ligger der en vandledning, og det skal også 
håndteres 

Efter fremlæggelse af helhedsplan og Gatewayprojektet, var der mulighed 
for at stille spørgsmål/give kommentarer. Disse fremgår i det 
nedenstående: 

Brian: Har man brug for noget, der guider/informerer, så man ikke bliver tabt i området? 
Bent: Der vil ikke være baner nok, der er ikke plads til fodboldafdelingen, de kan ikke spille 
nede på kunststofbanerne. Der kan også blive problemer i hal 2 med lys og sol. Der må 
heller ikke komme færre omklædningsrum, der er i forvejen fuldt belagt i dag. 
Anette: Er det ikke rigtig forstået, at alle afdelinger er hørt i forhold til de indvendinger, der 
rejses omkring antallet af baner mv.? Svar fra Hans: Jo, det er korrekt. 
René: Hvad skal fremlægges den 13. marts for kommunens folk. Det er jo dem, vi skal i 
dialog med, da de er bygherrer.  
Ann Birgitte: Er det en totalrenovering af det hele – eller noget nyt og noget gammelt, vi 
går efter? Svar fra Hans: Det kommer jo i høj grad til at afhænge af økonomien.  
René: Det Hans viser, er helhedsplanen. Vi forsøger at få så meget med som muligt, når vi 
skal fremlægge planen for Aalborg kommune. 
Brian: Vi skal have nogle erstatningsbaner, så fodboldafdelingen kan fungere, det er 
væsentligt.  
Bjørn: Vi kender ikke driftsomkostningerne, det er ubekendte faktorer indtil videre. Vi må 
alle indgå kompromisser, men fodbold må ikke miste muligheder for deres medlemmer, og 
banekapacitet til LKB cuppen skal også sikres. 
Michael: Jeg kan godt se ideen, at vi sadler til noget stort, og så må vi se, hvad der konkret  
kan komme ud af det, men hvad er status så nu i processen? Svar fra Hans: Puslespillet skal 
lægges i samarbejde med Aalborg kommune. Der skal også tages stilling til, hvad der skal 
findes af fondsmidler udover det provenu, som salget af Spar Es ”kaster af sig”.  
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Jette: Det bliver jo også væsentlig at få nogle beregninger på, hvad løbende vedligeholdelse 
vil andrage økonomisk, så vi sikrer et bæredygtigt projekt, og herunder skal der jo også 
tages stilling til om projektet fordrer ansættelse af en halbestyrer.  
Claus: I princippet er det kun cuppen, der bliver ramt i forhold til antal af baner. De to 
kunststofbaner er robuste i forhold til vand, og derfor har fodboldafdelingen et ønske om 
to kunststofbaner, da afdelingen er relativt sårbare i forhold til baner, der ofte står under 
vand. 
Rene: Der er en dialog med kommunen omkring baner  og i den sammenhæng har  
Samrådet bragt frem, om der kunne placeres baner på den anden side af Hadsundvej. 
Der er udarbejdet en tidsplan, og kunststofbaner vil skulle stå klar efteråret 2018, mens 
resten af Gate Way projektet først er færdiggjort i 2020.  
Michael: At vente til 2020 med et springcenter er lidt øv, så hvordan kan vi sikre 
prioriteringerne i projektet, da det er mit indtryk, at det er et højt ønske fra mange at få et 
springcenter. 
Lene: Springcentret er højt prioriteret, men efter det, som er helt nødvendigt, og det er 
baner, bindeleddet og et forsamlingshus.  
 
Herefter overtog Bjørn punktet for at fremlægge, hvad generalforsamlingen bedes give 
deres godkendelse til i relation til bestyrelsens samlede arbejdsprogram for 2018. Det er 
følgende: 

• I den fortsatte dialog med kommunen omkring projektet er det 
nødvendigt, at vi også er villige til at forpligte os som klub. Vi vil derfor 
fortsat forpligte os til at bidrage med 2,5 mio. DKK til projektet. En endelige 
godkendelse af projektet (og forpligtelse af de 2,5 mio. DKK) fra LKB’s side 
af kræver dog fortsat en vedtagelse på en ekstraordinær 
generalforsamling. 

•   Udvikle et tættere samarbejde med Gistrup skole og Dus og skabe 
interaktion med dem i relation til fælles faciliteter og muligheder 

• E-sport – arbejde for etablering af dette 

• Intensivere sponsorarbejdet i lyset af helhedsplan og Gateway projektet 

• Arbejde videre med Gateway projektet 

Til arbejdsprogrammet var der følgende kommentarer/spørgsmål: 

Inge: Hvad med visionsudvalget, skal det ikke arbejde i 2018? Svar fra 
Bjørn: Udvalget er sat på ”stand by” indtil videre, men skal genoptage  
arbejde i 2018.  

Hvad med fondsansøgninger, skal der ikke arbejdes professionelt med det? 
Svar fra Bjørn: Det er en god ide, det vil vi tage med i arbejdsprogrammet 
for 2018.  

Herefter blev arbejdsprogrammet godkendt af generalforsamlingen. 

 
Pkt. 6: Godkendelse af budget 
Bent Sørensen præsenterede budget 2018, som fremstilles side 6-7 i det udleverede 
årsregnskab for 2018. 
Budgettet blev godkendt uden spørgsmål/kommentarer. 
 
Pkt. 7: Valg af bestyrelse:  
På valg er kasserer Bent Sørensen. Bent er indstillet på genvalg. Bent genvælges.  
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På valg er bestyrelsesmedlem Helle Thomsen. Helle genopstiller og René Vibenson stiller 
op. Der foretages derfor afstemning med brug af stemmesedler. René får 27 stemmer, og 
Helle får 14 stemmer. René Vibenson vælges således som bestyrelsesmedlem.  

 
Pkt. 8: Godkendelse af formænd for afdelingerne 
Følgende formænd godkendes af generalforsamlingen: 
Badmintonafdelingen: Jette Bangshaab. 
Fodboldafdelingen: Claus Burchardt 
Gymnastikafdelingen: Lene Michelsen 
Motionscenteret: Anette F 
Petanqueafdelingen: Vakant indtil videre, men den person, der stiller op og vælges af 
afdelingen, vil umiddelbart kunne komme ind og varetage formandsposten uden yderligere 
administrative procedurer.  
Tennisafdelingen: Søren Dahl 
Volleyballafdelingen: Anders Vestergaard 
Basketball: Christina Rubio  
LKB Run: Lisa Skov 

 
Pkt. 9: Valg af to suppleanter til bestyrelse.  
Jens Pedersen og Søren Dahl er på valg som suppleanter. Søren genopstiller, desuden stiller 
Helle Thomsen og Michael Damsgaard op til valget som suppleanter til bestyrelsen. Helle 
Thomsen og Michael Damsgaard vælges som suppleanter til bestyrelsen. 
 
Pkt. 10: Kåring af Årets LKB´er 
Årets LKB´er blev Mads Michelsen, der modtog titlen for sit arbejde som instruktør og 
hjælpeinstruktør i gymnastikafdelingen. Kjeld Mølbæk trak i sin begrundelse for kåringen, 
at Mads er en seriøs, stabil, meget vellidt ung mand, der får det bedste frem hos 
gymnasterne. Mads sørger altid for, at alle befinder sig godt på holdene, og han bruger 
gerne sin sommerferie på, at gymnasterne kan få en  ekstra oplevelse og deltage i  gode 
arrangementer. Mads er et gennemført klubmenneske, der altid deltager og bidrager, og 
han er således en fantastisk rollemodel for medlemmer og frivillige i klubben. Tillige er 
Mads Michelsen en ivrig fotograf, hvilket klubben også nyder godt af. Det er således meget 
fortjent, at dette års LKB´er er Mads Michelsen. Helle Villumsen fra Spar Nord overrakte en 
kåringsgave til Mads.  
 
Pkt. 11: Eventuelt.  
Finn Hassing overrakte på vegne af LKBs Venner en check på kr. 50.000,- til kasserer Bent 
Sørensen. 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet. 

 
 
 


